

ЗМІСТ

Попович І.	
Передмова редактора	9
ЗАГАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ; ПСИХОЛОГІЯ ОСОБИСТОСТІ	
Олефір В., Боснюк В.	
Українськомовна адаптація шкали задоволеності базових психологічних потреб	18
Галян І., Галян О., Мицишин М.	
Копінг-стратегії в моделях поведінки молоді в умовах воєнного стану	44
Савченко О., Колесніченко Л., Чужикова В., Береженна О.	
Цінність власного життя в підтримці резильєнтності військових: побудова медіаторної моделі	66
Каламаж Р., Волошина-Нарожна В., Тимощук Є., Балашов Е.	
Стили подолання й здібності до саморегуляції як предиктори тривожності	96
Грабовська С., Партико Т., Стельмащук Х.	
Адаптивність до стресу в студентській молоді на різних етапах російсько-українського воєнного конфлікту	115
Дуйсенбаєва А., Карієв, А., Баймолдіна, Л., Ісаєва Ж.	
Психологічні особливості образу власного тіла жінок середнього віку в організації міжособистісної взаємодії	137
Помиткіна Л., Мельник Н., Ковтун О., Кокарева А.	
Особливості життєвого планування студентської молоді під час дії воєнного стану в постпандемічний період	166
Алексіна Н., Лавриненко Д., Савченко О., Герасименко О.	
Коротка шкала подолання “Brief COPE-26”: українськомовна адаптація та модифікація для онлайн-діагностики	191
ПЕДАГОГІЧНА ПСИХОЛОГІЯ ТА ПСИХОЛОГІЯ РОЗВИТКУ	
Яремчук Н., Пінчук Н., Калагурка Х., Турко Б.	
Становлення професійної ідентичності майбутніх педагогів в умовах цифрового освітнього середовища	229
Шатрі С., Тачі Б.	
Дослідження впливу соціальних мереж на прояв агресії у підлітків	250
Семенова Н., Семенов О., Алєндарь Н., Здіховський А.	
Психологічні особливості організації дитячо-батьківських стосунків у старшому дошкільному віці	268
Завацька Н., Омелянюк С., Лукашов О., Петренко М.	
Соціальне порівняння в організації структури самоєфективності здобувачів вищої освіти	290

Бохонкова Ю., Круглов К., Бугайова Н., Крижановський О.	
Студентське лідерство в період суспільних трансформацій	311
СОЦІАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ; ПСИХОЛОГІЯ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ	
Титаренко Т.	
Практики самовідновлення мирних мешканців України на початку війни: субкультурні відмінності	338
Карієв А., Байджанов Б., Умнов Д., Іманкулова М.	
Дослідження взаємозв'язку самооцінки й соціальної активності молоді: статеве диференціювання на прикладі казахсько-узбецької вибірки	358
Фалько Н., Сербін Ю., Гуртовенко Н., Тильний І.	
Життєві орієнтації студентів-мігрантів в умовах воєнного стану	378
ОРГАНІЗАЦІЙНА ПСИХОЛОГІЯ	
Фазанеллі Р., Фолья С., Амальфі Д., Пісцителлі А.	
Шкала оцінювання параметрів командоутворення: розробка та психометрична перевірка нового інструменту	401
СПЕЦІАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ	
Аніс М., Нордін Н. А.	
Ставлення допоміжного персоналу до людей з інтелектуальними порушеннями, які перебувають під його опікою: системний огляд літератури	428
Грись А., Чепелева Н., Ткачук Т., Тьор Л.	
Адаптаційний потенціал осіб дорослого віку з розладом дефіциту уваги/гіперактивності (РДУГ)	471
Степура Є., Завгородня О., Сущинська Т.	
Особливості атрибутивного стилю осіб з алекситимією та психопатією	495